

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 9 ianuarie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 29/9 ianuarie 2020, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință participă doamna Jr. Florentina Elena Nagy consilier juridic și doamna ec. Paula Dăbăcan, Director executiv al Direcției Economice.

Sunt absenți următorii consilieri locali: Burlacu Anița, Cîmpean Rodica, Corpadi Sorin Adrian, Mesaroș Iacob Viorel, Moldovan Emil, Napău-Stoica Radu-Călin, Resiga Andrei.

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier local Dan Marcu, în calitate de decan de vârstă, care constată întrunit cvorumul necesar desfășurării unei ședințe din totalul de 19 consilieri fiind prezenți 11 dar și lipsa președintelui de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 133/2019 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie 2019 - ianuarie 2020; propune totodată alegerea domnului consilier local Benedekfi David ca președinte pentru ședința extraordinară convocată de îndată la data de 9 ianuarie 2020.

Domnul Benedekfi David prezintă proiectul ordinii de zi și o supune la vot:

1 – Proiect de hotărâre nr. 1/2020 privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de funcționare din excedentul bugetului local la sfârșitul exercițiului bugetar 2019 și aprobarea utilizării excedentului bugetului local al anului 2019.

Inițiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 1/2020 privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de funcționare din excedentul bugetului local la sfârșitul exercițiului bugetar 2019 și aprobarea utilizării excedentului bugetului local al anului 2019.

Doamna Paula Dăbăcan, Director Executiv al Direcției Economice prezintă raportul compartimentului de specialitate și necesitatea adoptării proiectului de hotărâre supus aprobării în regim de urgență, ținând cont de termenul impus de legislație.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier David Benedekfi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 2/2020.**

Nemai fiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul Consilier David Benedekfi, Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 9 ianuarie 2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ing. DAVID BENEDEKFI



CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR
Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI